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Kéftélü 
az árak makszimálása a hatóságok 

részéről, amellyel nagyon óvatosan 
kell bánni, ha nem akarjuk, hogy an- 

nak mind a két éle az összes érdekelt 

feleket megvágia. Kétségtelen, hogy 

a mostani gazdaságilag sulyos, a meg- 

élhetési lehetőségeket gyéren nyuitó 

idők közhangulata ott keresi az eny- 

hités módját, ahol legkönnyebben vél 

eredményt elérhetni. És követeli ott, 
ahol állandóan, nap-nap után leg- 

jobban érzi a nincstelenség átkát. Ez 

pedig az elsőrendü közszükségleti cik- 

keknél mutatkozik. A villannyal, a 

gázzal, sőt még a vizzel is lehet taka- 

rékoskodni, de a liszt, a kenyér, a zsir 

és a bus is, az élet és a munkaképes- 

ség fentartásához feltétlenül szükséges 

cikkek, amelyekkel való takarékosko- 

dás határa olyan adottság, hogy ezen 

változtatni nem lehet. Ezek azok a 

lelki és testi indokok, melyek a köz- 

figyelmet elsősorban ezeknek az első- 

rendü közszükségleti cikkeknek, árhul- 

lámvzására terelik. Tény az is, hogy ez 

az árhullámzás nemcsak a kereslet és 

kinálat függvénye nálunk, hanem 

ugyanazon élelmiszerek árai helyi vi- 

szonylatban is változnak helyenként. 

Bizonyára megvan ennek is a magya- 

rázata abban, hogy más és más eladók 

más viszonyok és előfeltételek mellett 

játszák a közvetitő kereskedelem sze- 

repét. Bizonyos azonban az is, hogy a 

fogyasztó nem lehet tekintettel ezekre 

az egyénenként változó viszonyokra, 

hanem áruját ott szerzi be, ahol a 

legkedvezőbb feltételek mellett juthat 

hozzá- Hiszen más vállalkozónál sem 

veszik figyelembe, hogy tőkeerősségé- 

nek, olcsóbb termelési rendszerének, 

vagy más körülményeknek köszönheti 

versenyképességét, hanem azért vásá- 

rolják áruját, mert olcsóbb, mint 
más- 

nál A népkonyhák részére szükséges 

élelmisserek ügyében tartott nyilvá- 
nos árleitésnél beigazolódott, hogy 

egyes iparcsok ugy a kenyeret, mint 

a zsirt és hust a jelenleg szokásos 

áraknál lényegesen olcsóbban 

szállttják. Ha pedig szállitják, ugy ez 
hogy ezen az áron is 

fegyver 

azt bizonyitja. 

veszteség nélkül szállithatják. 
Tévedés 

volna ebből azt a következtetést 
levon- 

ni, hogy ez az az ár, melyen a kenyér, 

hus és zsir ára megállapitható 
lenne. 

Itt ugyanis pontos fizetés ellenében 

tömegrendelésről van szó, 

mészetszerüleg olcsóbban eszközölhető. 

Az árak megállapitásának egyetlen 

helyes és bevált módszere van. A 

próbavágatás, iletve próbasütés. 
Az 

élőállat árába bele kell kalkulálni a 

sulyveszteséget, a vágatási dijat, a 

házbért, adót, különféle taksákat, üz- 

leti rezsit és tisztességes polgári basz- 

not. Ugyanigy a kenyérnél is a 
liszten 

kivül a mellékkiadásokat. Ez lenne az 

elfogadható ár. Ezt nem kifogásolnák 

az iparosok sem, a közönség sem és a 

hatóságok igazságosan tennének ele- 

get kötelességüknek. Véleményünk 

szerint elhibázott dolog lenne egy 

te. 
mely ter- 
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Megkezdődött az angol infláció tizenöt 
millió font összegü uj bankjegy 

kibocsátásával 
Amit a pénzügyi emberek előre 

megjósoltak, az angol infláció be- 

következett. Az Angol Bank felha- 

talmazást kapott, hogy december 

1iő-én tizenöt millió font értékii 

bankjegyet bocsásson ki aranyfede- 

zet nélkül. A felhatalmazást a kor- 
mány azzal indokolja meg, hogy 

következnek a karácsonyi bevásár- 

lások, amelyek a jelenleg forga- 

lomban levő bankjegykészlettel za- 
vartalanul nem bonyolithatók le és 

sem a kereskedők nem tudnának 
eleget tenni fizetési kötelezettsé- 
geiknek, sem pedig a közönségnek 
nem állana rendelkezésre kellő vá: 
sárlási eszköz. A bankjegyszaporu- 
latra azért van - az indokolás 
szerint - szükség, mert máskülön- 
ben Angliában a karácsonyi vásár 
éppenséggel nem sikerülne, ami 

Anglia közgazdaságára mérhetetlen 

károkat zuditana. Az angol infláció 
kezdetét a francia pénzügyi körök 
igen pesszimisztikusan látják, attól 

tartanak, hogy az első fedezetnél- 
küli tizenöt millió fontot hamaro- 

san ujabb milliók fogják követni. A 
párisi tőzsdén a hir nyomán mára 
a font nagyszabásu esése várható. 
Angliában ezzel szemben a hangu- 
lat bizakodó és a pénzemberek vé- 
leménye az, hogy a mostani nehéz- 
ségek hamarosan elmulnak és ak- 
kor a mostani fedezetnélküli tizen- 
öt millió fontnyi bankjegyet kivon- 

ják a forgalomból. 
-0- 

Zajos botrányb a fulladt 
esvihart provok ált a komara tegnepi ülésérm 

öt. égvetlés váratlan előterjesztése 

A kamara tegnapi ülésén a költ 

ségvetési vitából kifolyólag hatal- 

mas vihar tört ki. Ezenkivuül politi- 

kai szenzáció erejével hatottak 

azok a támadások, amelyeket a 
Marmorosch Blank pénzintézet 

ügyével kapcsolatban a tiberális 

párttal az élén az ellenzék inditott. 

Nagy érdeklődés között emelke- 

dett szólásra Bratianu Dinu, 

aki a következőket mondotta: 

- Kérdést intézek a kormány- 

hoz, hogy egy ismert nagy bankház 

milyen jogcimen kapott a Nemzeti 

Bankon keresztül nemcsak a leg- 

utóbbi hónapokban, hanem vissza- 

menőleg is állami kedvezményeket 

és kölcsönöket. Miért nyujtották 

ezeket az állami támogatásokat? 

Mit hajlandó a kormány ebben az 

ügyben tenni és mikor hajlandó 

ennek a pénzintézetnek nyujtott 

támogatás kérdését tisztázni. 

Bratianu Dinu felszólalása élénk 

visszhangot váltott ki, mert nyil- 

vánvaló, hogy a Marmorosch-Blank 

bankra célzott, azonban Arge 

toianu nem válaszolt és valószi- 

nünek látszik, hogy a liberálisok 

ebben a kérdésben interpellálni is 
fognak. 
Dimitriu liberális a dohány- 

koncesszió tekintetében kért felvi- 

lágositást. A liberálisok ugylátszik 

szőnyegre hozzák a Marmorosch- 

Blank összes ügyeit, mert a do- 

hányelosztásra alakult Discom tár- 
saság szintén a Marmorosch-Blank 

egyik alakulata. 

Ezután Pompeiu elnök bejelenti, 
hogy Argetoianu előterjesztése ér- 

telmében a kamara megkezdi a 
költségvetési vitát és a felirati vita 

folytatását mára halasztja. Felkéri 
Corteanu Andrei költségvetési 

előadót, hogy költségvetési jelenté- 

sét terjessze elő. 
Corteanu az elnök felszólitá- 

sára a szószék felé indult, ebben a 
pillanatban azonban fülsiketitő 
lárma támad a teremben. Corteanu 
sápadtan figyeli a zsibongást, köz- 
ben a képviselők a paldokat csap- 
kodják. Különösen Trancu-Jasi iz- 
gatott és ő a leghangosabb. Perce. 
kig tart a zaj, majd Argetoianu a 
lármát szinte tulharsogva kiáltja: 

- Hiszen önök beleegyeztek ab- 

ba, hogy megkezdjük a költségve- 

tési vitát. 
Trancu-Jasi: 

máról holnapra! 

Igen, de nem 

Lupu dr.: Nem lehet a költség- 

vetést előkészület nélkül megvi- 

tatni. 
Corteanu Andrei előadó is 

mét kisérletet tesz, hogy belekezd- 
jen beszédébe, ujból kitör a 

zaj. 
Bratianu Dinu: 

jük a költségvetést. Magam is azt 
a nézetet vallom, engedjünk időt 

arra, hogy a kamara tagiai a költ- 
ségvetést áttanulmányozhassák. 
Popovici Mihály: Nem aka 

runk mi a költségvetés ellen ob- 
struálni. Ilyen obstrukciónak nem 
lenne semmi célja, azonban a költ- 

ségvetés érdeke is azt követli, hogy 

erre 

Nem ismer- 

az általános vita megkezdésével 
péntekig várjanak. 
Argetoianu: Ez változtat a 

helyzeten, ha az elhalasztási kiván 
ság nem obstruálást jelent, ugy ne- 
kem nincsen ellenvetésem, hogy a 
költségvetés vitáját pénteken kezd- 
jük. 
Erre a hangulat lecsillapodik, 

Corteanu visszaül helyére, az elnök 
pedig közli, hogy a kamara foly 
tatja a felirati javaslat vitáját. 

Az első szónok Florin Zaha- 
ria, aki bejelenti, hogy a Manoiles 
eu-csoport nevében tesz nyilatko 
zatot. Ugy Manoilescu, mint a po- 
litikai csoportját alkotó képviselők 
nevében kijelenti, hogy ők a kor 
mánnyal karöltve kivánnak halad- 
ni és biztositják a kormány részére 
az együttmüködést. Azonban az 
akciószabadságukat fentartják és 
figyelemmel kisérik a kormány 
müködését. Amennyiben ugy talál- 
ják, hogy a kormány müködése az 
ország szempontjából káros, ugy 
a kormány és a mi utaink szétvál- 
tak. 

A felirati vita során felszólalt 
Kráuter Ferenc dr. bánsági 
sváb képviselő is és a német isko- 

lasérelmekről beszélt. Szükséges- 

nek tartja a községek önkormány- 
zatát, védelmébe vette a zsombolyai 

kettősbirtokosok ügyét és ennek a 

kérdésnek az elintézését kérte. Ami 

a mezőgazdasági adósságok rende- 

zésére vonatkozó javaslatot illeti. 

lényeges módositásokat tesz. Végül 

a nyugdijasok nyomoráról beszélt. 

pontos kalkuláció nélkülil ármakszimá- 

lás és éppen annyira elhibázott lenne 

fiksz árak megállapitása. Nagyon 

könnyen megtörténhetnék, hogy a na- 

gyobb kinálat esetében is ar rak 
tényleg mégsem esnének, mert hiszen 

a makszimális árakba kénytelen min. 

denki belenyugodni, ha magasabbak 

is, mint szabad versenynél lennének. 

Az ármakszimáló bizottságnak ezért 

alapos kalkuláció után nem ugyneve- 

zett makszimális árakat kell megálla- 

pitani, mert ezek a tapasztalat szerint 

mindenkor egyben minimális árak is 

maradtak, hanem irán várakat 

Csak igy lehet az ármegállapitás 

olyan fegyver, mely ok nélkül nem 

okoz senkinek sebeket, hanem csak a 
netáni visszaéleseket operálja ki. 

.
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2. OLDAL 

Titulescu elfogadja a nemzeti paraszt árt 
elnöki állását és rövidesen visszafér 

Titulescuna Románia lon- 
doni követének a neve, a nemzeti 
parasztpárt elnökválságából kifo- 
lyólag szinte naponta szerepel. Ar- 
la a hirre, hog gojeanu Jo 
nel a nemzeti parasztpárt megbiza- 
sából Londonba utazott és Titules- 

cunak felajánlja az elnöki állási 
megindultak ismét a kombinációk. 

Titulescu az ujságirókat London 
han fogadta és az ujságiró első kér- 

dése igy hangzott: 
rTud-e róla, hogy a nemzeti pa- 

rasztpárt megbizottja Londonba ér- 

Londonból 
kezik és felajánlja az elnöki tiszt- arró, mondotta a londoni követ 
ség et? 

Nem tudok arról - válaszolta 
Titulescu, = hogy engem erre az 

állásra felkérnek. Azonban mielőtt 
ebben az ügyben bármit is megtud- 
nék, izléstelenségnek tartom, hogy 

előre nyilatkozzam és arról beszél- 
gessek. 

- Amennyiben ugy alakul, hogy 

az elnöki állást felkinálják, ugy 
milyen álláspontra helyezkedik! - 
kérdezte tovább az ujságiró. 

Most még nem nyilatkozhatom 

= hogy ilyen ajánlat megtétele ese 
tében mi lesz az álláspontom. 
A nemzeti parasztpártban minden 

előkészület megtörtént Titulescn el- 
nöksége tekintetében és a Lugojea- 
nu által eszközlendő felajánlás már 
csupán formaság. Ennélfogva Titu- 
lescu válasza kedvező lesz. Lugo- 
jeanu ma érkezik Londonba és 

valószinü, hogy Titulescu és Lugo 
jeanu között már pénteken meg- 
kezdődnek a bizalmas tanácskozá- 
sok. 

Az angol font elérte mélypontját és 
ugyanekkor kiderül, hogy a lei ma a 

világ egyik legszilárdabb valutája, amelyre 

Szomoru életünk, gazdasági vál 

sággal Küzködő társadalmunk kese 

rüségét egy pillanatra megá 
ta a londoni hir, amely rianáss 
rüen érkezett: 

A font elérte a mélypontját 
Az ujságirót re elvezeti utja a 

bankba és kérdez: 

A font? 
rTemesvár és a Bánság ebben 

a fontzuhanásban előnyösen érde- 

kelt. ldén, amikor a lei valamilyen 
érthetetlen indokból menekülni 

akart és erős valutára váltódott, 

fontba való átváitás nem 

A Bánság nemzetgazdasága 

veszit. 

A zuhanas: előnyös. N agyon 
sok temesvári és bánsági ipar- 
vállalatnak fonttartozásai van- 

nak, sokkai kevesebb lejért ve- 
hetik meg a fontot, tehát nem- 
zetgazdaságunk jól jár. 

Kérdés, hogy mire ezeknek a kö- 

telezettségeknek az ideje elérkezik, 
ez az előnyös helyzet fenn 1eg még 
állani? Nem kell a temesváriakat 
félteni, 

neni 

és szilárd. Hogy mi lesz a fonttal? 
A pénzügyi és gazdasági meglepe- 

i ik. Láttuk, hogy a 
font lanyhulásából katasztrólális 
zuhanás következett máról-holnap- 

ra. Infláció... Ez nem megeldás. 

Ebben a kérdésben, ezen a téren 

nincsenek prótéták. 

- Bizzuk a fontot sorsára, ta 

kigyógyitják, ne sopánkodjanak 
azokkal, akik a verhetetlen fontra 

épitettek. Gondoljunk közelebbre.. 

Szóval a ilei? 

Igen. Nem üres szóbeszéd, ha 

nem kijegeeesedett kültföldi kritika: 
a lei a világ egyik legszilárdabb va- 
lutája, amelyre épiteni lehet. Nem 

bizni kell benne, hanem hiszünk 
benne, Mert tudni kell, hogy a lei 

tabilitását nemesak a külföldi a 

Hitot 

történt. 

nekik ha van, akkor dollár- ! 
juk és svájci frankjuk van: az erős 

épiteni lehet 
ranciák biztositják, mert a lei már 

önmagában is érték, szilárd. Egy 
szerü a magyarázata: behozatalunk 
a minimumra csökkent, kivitelünk 
még a mai rossz időkben is jobb, 

mint másutt. 

A lei szilárdsága erélyes 

pénzügyi politika eredmenye. 
Idejekorán értékelték, hogy ki- 

felé nem szabad korlátozásokat 
eszközölni. Hegy befelé mi for- 
ténik, hogy panaszok vannak, 
ez nem annyira fontos, mint az, 
hogy ez a valuta erős, szilárd 
és a biztonság érzését kelti. 
Mit várhatunk ettől a szilárd 

leitől? 
Van vásárió értéke. És 

szilárd lei megoldja a fogyasztási 

krizist is. A szilárd leiből alkotott 

ez a 

és lecsökkentett állami költségvetés 

leszállitja az életstandardot, de a 

leszállitott nivó életképes lesz. ila 
az állam fizeti tisztviselőit, a nyug- 

dijasokat, akkor ez az ország lesz 

az első, amely befelé is leküzdi a 
válságot. És a iei kül- és belföldön 

egyaránt győzedelmes lesz. Optl 
mista vagyok, horribilis külföldi 
adósságaink nincsenek, Augheleseu 
bankkormányzó nyilatkozatából kö 
vetkeztetve a jegybank uj visszle 
számítolási politikát kezd és ren 
delkezésre áll maid a bankoknak? 

Elhibázott jegybank-politi- 
ka volt az, amely a jelenlegi 
helyzethez vezetett. 

Olyan politika, amely két konccp 
ció meg nem értéséből fakadi. Akik 
nem biztak a leiben, azokra rácáfol 
az uj pénzügyi kor története, 

melyben a valamikor leértékelt lei 

most jelentős szerephez jutott. 

2 
m 

A szerencsétlen végü Szles Mici gyilko 
sát vélték felismerni egy ártatlan 

levélhordóban 
lEEmlékezetes még az a borzaimas 

gyilkosság, amelynek a szerencsét- 

len Szücs 
esett áldozatul. A véres buntényt 
szeptember huszonnegyedi kén é) 
szaka követték el és a rendőrség 
több irányban kezdte meg a nyo 
mozást, amely azonban eredmény- 
telen maradt. A meggyiltkolt leány 

bavátnői és Bas ing János várst- 
lárus meglehetős pontós személy- 
leirást adtak az állitólagos gyalkos- 
ról, akivel Szücs Micit utólj 
ták, Basting János akkor a józsef 

ára lát- 

városi Ternunus kávéház előtt 
hosszabb ideig beszélgetett is a 
Szücs Mici társaságában levő fia- 
talemberrel, akizel azután az Eöt- 
vös-utcában lező Sehimmerling 
vendéglő irányában eltávozot: A 

endőrség által nyoni követett 

gyári:i 
árainkból 0 engedmény 

Mici prostituáit leány 

azonban nem vezetett a gyilkoshoz, 
akinek sikerült mindeddig elkerül- 
ni az igazságszolgáltatás kezét Fn- 
nélfogva érthető :zgalmat keltett az 
elmult éjszaka a' rendőrségen az a 

hit, hegy a gyilkos a 

vendéglőben tartózkodik. ra- 
ciun György komiszárus azonnal 

autóba ült és a Terminus vendégiő 

höz hajtott, ahol már idegesen vár- 

ták. Haunold, a kávéház társtu- 

lajdonosa, azonnal informálta a ko- 

miszárust és az egyik asztalnál be- 

rozgató férfira mutatott azzal a 

kijelentéssel, hogy ez az, akivel 

zücs Micit a gyalkosság estéjén 

együtt látták. A komiszárus 

lőre megfigyelő álláspontra helyez- 

kedett. A vendégiő bezárása után a 

férfi az Eötvös-utcai Schimmerling 

féle vendéglőbe ment, ahol az egyik 

„Confecfio" R. T. 
gyári lerakat 

Terminus 

u felezólitásá ra, 
a fér érfihez. 

mesvárott valt a gyilke 
ján, mire Craeciun k 
rendőrségre kisérte. 
során elmondotta, 
M málynak hivják 

ihaigatása 
hogy Ratstáter 
és levő Ihordó 

cig sem taguda hogy a Eilhorság 
napján Temesvárott t ózkodott, 
azonban Szücs ismerte. 
Ratstüter Mihályt tegnap g 
szembesitették Basting János virst- 
liárussal, aki azonban nem ismerte 

fel Ratstáterben a 

Szücs Mici utolsó vendégét. Ezek- 
után a rendőrség Ratstátert, aki 
alibit is bizonyitott, szabadon bo- 
csátották. 

0 helyett 
munkanélküli jelentkezett a 
Kardos-telepi ut elkészitésére 
A Kardostelep lakosai már több 

alkalommal jártak a városházán és 
kérték a strandfürdőtől a Kardos- 
telepig való ut elkészitését. Grof- 
sorean Kornél élr. főpolgármes 
ter igéretet tett a kérelem teljesi- 
tésére és a város ideiglenes bizott- 
sága el is határozta az ut elkészi- 
et A város a maga részéről 
mindössze azt kötötte ki, hogy a 
munkát Kardostelepi munkanelkü- 
liek végezzék, akiknek a város napi 
hatvan leit és ellátást ad. A Kar- 
dostelepiek a feltételt elfogadták 
és kijelentették, hogy december 2- 
án, amikor az utépités megkezdő- 
dik. elküldik a szükséges harminc 
munkást. A munkások közül azon 
ban mindössze öten jelentkeztek. 
Az utépitést igy egy nappal elha 
lasztották. Ha nem jelentkezik több 
munkás, ugy az utcsinálást az öt 
munkás kezpdi meg, ami természe- 
tesen sokkal tovább fog tartani. A 
város ezenkivül átirt Temestoton- 
tálmegye vezetőségéhez, amelyet 
arra kér meg, hogy azokat a Kar- 
dos-telepi munkanélkülieket, akik 
nem hajlandók a közmunkában 
résztvenni, ne részesitse munkanél- 

segélyben. 

belvárosi fióküzlete 

feloszlik. 
Bámulatos olcsó árak! 

n! i 

Segitséget kér az állami gyer- 
mekmenhely. A temesvári állami gyer- 
mekmenhely 
fordult és 

igazgatósága a városhoz 
A anyagi támogatást kért. A 

menhely vezetősége hivatkozik arra 
hegy a vidéki nevelőszülőknél elhelye- 
zett gyermekek tartásdiját már hóna- 
pok óta nem kapja meg az államtól 

é sa nevelőszülők, akik szegény em 

berek, nem tudják a gyermekeket t0 

vább tartani. Minthogy attól lehet 

tartani, hogy ezek a gyermekek gon 

dozás nélkül maradnak, a vezetősé: 

a város segitségét városná! kéri; A 
megigérték, hogy az üggyel foglalkoz 

nak és lehetöség szerint támogatjak 

a állami gyermekmenhelyet. 

Nőibundák, kabátok, 
utcai és estélyiruhák 

nagy választékban! 

Belv., Rezső-u. 7. Telef. 13-28 
Külön syermekosztály 

szerencsétlen 
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A temesvőri 

A temesvári ipartestület taggyü- 
lésén, amelyet Kovács István el 
nöklete alatt tartottak meg, Vete- 
rány Viktor dr. és Gajo András tit 

kár beszámoltak a galaci kisiparos- 
kongresszusról. A kongresszuson 
résztvett a bukaresti kisiparosok 
képviseletében P opa Apostol sze- 

nátor is, aki ott kijelentette, 
tiltakozik az Erdélyben és a 
Bánságban bevált ipartestüle- 
tek feloszlatása ellen, sőft az 
ipartestületi intézménynek a 
régi királyság területén való 
felállitását is követeli. 

Azután kimondották, hogy a temes- 
vári kereskedelmi és iparkamaró- 
hoz átiratot intéznek és kérni fos- 
ják, hogy a cégbejegyzésre nem 

köteles iparosok által már befize- 
tett cégjegyzési illetékeket téritse 
vissza. 

iparosok a mezőgazdasági 

tartozások konvertálásanak mintajára a 
Kkisiparos-társadalom adósságainak 

konuertülásat kérikk 
Az ipartestület gyülése után a 

kisipari munkaadók szindikátusá- 

nak választmánya tartott ulést. 

Gazda Józset titkár ismertette a 

szindikátusnak a kereskedein:i és 

iparkamarához az ipari adósságok 

konvertálása ügyében intézett át- 

iratát. Az átirat hivatkozik arra, 

hogy a kisiparosok a különböző 

adók és tartozások terhei alatt 

nyögnek és egymásután közelednek 

az anyagi pusztuláshoz. A szindi 

kátus kéri a kamarát, járjon köz 

ben a kormánynál, hogy 

a mezőgazdasági tartozások 

konvertálásának mintájára fog- 

lalkozzék a kisiparosok adóssá- 

gainak konvertálásával is. 

Gazda Józset titkár azután :s- 
mertette az uj adótervezetet. Ez a 

I kisiparost tizenötezer lei évi jöve- 

delemig mentesiti az adó alól, ezen 

tul a jövedelem arányában az adét 

progressziv módon állapitja meg. 

A tervezet szerint kisiparosnak 

nem tekinthető már az az iparos, 

akinek saját tőkéje a kétszázezer 

leit meghaladja, akinek évi forg al- 

ma az egy millió és kétszázezer leit 

meghaladja, vagy aki kétszázezer 

leimél több házbért fizet. 

Julitan Romulusz, a cipészek 

alelnöke, tiltakozott az ellen, hogy 

4 város hatvanezer lei árban bőrt 

vásárol és abból a városi hivatásos 

tüzoltókkal cipőket esináltat. A vá- 

ros részéről ez nem más mint kon- 

tárkodás, amellyel az amugyis a 

tönk szélén levő cipészirarnak 

nagy károkat okoz. A cipészek til- 

takoznak a város konkurrenciája 

ellen. 
n 
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Vizipuskával indultak oroszlánvadászatra 

a leleplezett budapesti puc csisták, akiknek 

fervei hemzsegnek az éretlenségektől 
A budapesti puccsmozgalom 

ügyében a kihallgatások tovább 
folynak. A kihallgatások során 
Vannay László gazdasági hadt 

nagy beismerte, hogy a szervezke- 

désnek ő volt az irányitója és egyik 

kezdeményezője, Azonban a veze- 

tők gondoskodtak róla, hogy mind- 

azok, akiket céljaiknak megnyer- 

tek, ne tudjanak az egész tervről. 

Mindenről csupán egy hatos bizott 

ságnak vol tudomása. Ez a atos 

bizottság alakitott különböző cso 

portokat, amelyek csak a rájuk 

váró feladatokról tudtak. Vannay 

László bevallotta azt is, hogy ka 

tonai parancsokat kellett volna 

hamisitania. 

Ezek a hamis katenai paran- 

csok egyrészt lehetővé tették 

volna azt, hogy ezer embert 

egyenruhába öltöztessenek, 

másrészt arra szolgáltak volna, 

hogy ez az ezer ember behatol- 

hasson a kaszárnyákba. 

Ott fegyvereket szereztek volna, 

és megszállották volna a karzár- 

nyákat és a középületeket. Beisme 

rő vallomást tettek a többi letar- 

tóztatottak is. 
Tegnap ujabb letartóztatások 

történtek, mert megállapitották, 

hogy a szervezkedés más ir
ányban 

is megnyilvánult. A szervezetet el- 

nevezték szabadságpártnak. Volt 

azonban egy másik alakulat is, 

amely nemzeti párt néven mükö- 

dött és amelynek Temesv áry 

László volt a vezetője. 

A szervezkedés vezetői pon 

tosan megállapitották, hogy az 

alakitott csoportok körül me- 

lyiknek mit kellett volna elvé- 

geznie. 

Takacs József 
uriszabó 

Budoapest 
IIV. Városház-u 16 

segitségével 

Kütön osztagaik voltak a lakta 

nyák elfoglalására, külön csopor- 

tok a miniszterek, a bankárok és 

ismert politikusok elfogatátára. 

ismét külön csapatokra várt a tele 

fon, a táviró, a posta és a rádió el- 

foglalásaa. Különösen fontosnak 

tartották azt, hogy megszerezzék 

maguknak a rendőrség és a kato 

naság páncélos autóit, mert ezek 

akartak azok ellen 

vonulni Budapest utcáin és a vidé 

ken, akik esetleg ellentállottak vol- 

na. 
Elhatározták, hogy a kor- 

mányzó és a miniszterek elfo 

gatása után átveszik az állam- 

hatalmat. Megbeszélték azt is, 
hogy a hat főszervező minisz- 

teri fizetéseket kap. 
Egész sereg emberüknek megálla- 

pitották már előre a fizetését. A 

hatalom átvétele után közölték 

volna a Népszövetséggel, hogy 

Magyarország beszünteti a 

külföldre szóló fizetéseket és 

azokat csak akkor folytatja, 
ha anyagilag uiból megerősö- 

dik. 
Terveikből egyáltalán sok éretlen- 

ség derül ki, mintha vizipuskával 
mennének oroszlánvadászatra. 

A letartóztatott Temesváry 

Lászlónál találtak egy hirdetmény- 

tervezetet, amelyre már azt is rá- 

irta, hogy azt rózsaszinü papiroson 

kell nyomni. A kiáltvány arra hiv- 

ja föl Magyarország népét, hogy ne 

fogadjon el külföldi valutát és kül- 

földre ne teljesitsen fizetéseket. 

Bejelenti Temesváry László azt is, 

hogy az uj kormány földvalutát 

fog életbeléptetni. 

Kiderült, hogy a puceskisér- 

letet tulajdonképpen egy elő- 

kelő politikus leplezte le a ha- 

tóságok előtt. Az illető poli- 

tikus megjelent a rendőrségen 

és pontos Hstát adott át a ve- 

zetőkről. 

Beszolgáltatott azonkivül egy má- 

sik listát is, amelyen azoknak a 

politikusoknak a nevei szerepeltek, 

akiket a puccsisták meg akartak 

gyilkolni. A feljelentő politikus ne- 

ve első helyen szerepelt. 

A rendőrség tegnap folytatta a 

kihallgatásokat. A letartóztatottak 

közül többen kijelentették, hogy ha 

már őket lefogták, akkor fogják le
 

A többieket ie, akik ebbe az ügybe 

bele vannak keverve. A rendőrség 

naponta számos névtelen levelet 

kap, amelyekben különböző szemé- 

lyeket feljelentenek, hogy a puces- 

ban részük volt. 

Pop Amos elmozditása a városi 

mozik éléről foglalkoztatta a reviziós 

bizottságot 
A reviziós bizottság ismét foglal- 

kozott P op Amos volt moziigazga- 

tó ügyével. Pop Amos ugyanis fe 

lebbezett a városi ideiglenes bizott- 

ság október huszonnegyedikén ho 

zott azon határozata ellen, amellyel 

a mozi éléről azonnali hatállyai el- 

távolitotta. Bárdossy Ágost dr. 

ügyvéd Pop Amos képviseletéhen 

kifejtette, hogy az igazgató köte- 1munkaadói és alkalmazotti v
iszony 

lességtudó tisztviselője volt a vá 

rosnak, aki müködése alatt a város 

érdekeit tartotta szem előtt. Vitat- 

ta, hogy Pop Amos moziigazgatói 

minőségben köztisztviselő lenne. 

Berger Ármin dr. városi ügyész 

reflektál Bárdossy szavaira és meg- 

állapitja, 
tartja magát köztisztviselőnek, ugy 

amennyiben Pop nem 
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Központi fütés, Hideg- és meleg- 
folyóviz, Litt, Napi-, heti- és hóna- 
pos-szobák penzlóval és anélkül, 

Központi fekvés, Autó- és villamos- 
vasuti megállóhely. Telefon 83. 

áll fenn a város és Pop között, en- 

nélfogva ügye nem tartozik a revi 

Ziós bizottság. banem az igarható- 

ság elé. A városi vezetőség azonban 

Pop Amost ideiglenes alkalmazta- 

tásban álló köztisztviselőnek tekin 

tette és ezen az alapon inditotta 

meg ellene a filmek szerződése al- 

kalmával tapasztalt mulasztás és 

vatali titok megsértése miat! 

fegyelmi eljárást, amelyet Pop 

Amos elmozditása követett: Bárdos- 

sy után Hermann János dr. ta 

nácselnök közölte, hogy több irat 

beszerzése céljából a tárgyalást de- 

cember tizenhatodikára halasztja. 

EFeloszlik 
fióküzletünk. 

Versenynélküli árak. 

Dénes si Pollák 

Költöznek 

Az Erdélyi Bank és Takarék- 

pénztár temesvári intézete kiköltő- 

zött Hunyadi utcai helyiségéből, 

amely a városháza épületében vólt. 

Az épületnek ez a szárnya a föld- 

házán egyes ügyosztályok szüken 

vannak elhelyezve és a felszaba- 

dult helyiségek felhasználásával 

ezen a bajon segiteni fognak. A 

városházán különben is 

van ujabb helyiségekre, mert a vá- 

ros elhatározta, hogy az egyes vá- 

rosrészek városi adóhivatalait ujból 

összpontositja és azokat a város- 

házán helyezi el. Az adóhivatalck 

valószinüleg a városi számvevőség 

mai helyiségeiben nyernek elhelye 

a fölötte levő emeleti helyiségekbe 

pedig a pénzügyi ügyosztály 

rülne és ennek felszabaduló jelen- 

lok között osztanák fel. Ez a terv 

még nem végleges és lehet, hogy a 

helyiségeket esetleg másképpen 

cemberben végzik el és a szükséges 

átalakitási munkálatokat még 
cemberben végzik el és a szükséges 

elején hajtják végre: 

Bánáti házban modern ; 

5 szobás lakás 
azonnal, azonkivül : i 

üzlethelyiségek 
irodai célokra 1932. 

1-ére kitó 

1 

a tulzsufolt városházi hivatalok 

szinten és az emeleten felszabadtlt 

és az ottani helyiségeket most iro- 

dákká fogják átalakitani. A várós 

zést, mig a számvevőség a volt "öld 

szinti bankhelyiségekbe költözik át 

ke. 

legi helyiségeit a tulzsufolt hivata: 

beosztást és átköltözködést január 



- 
serkezsiőség én kiadóbivatai 

szivanos, SZENTGYÖRGY. 

TER 4szAm 

ELŐFIZETESI ARAK. 

Havonta 88, negyedévre 4g, tél 

évre «58, évente s8e lei. zi. 

da'rre: svni- 6, beryedée 
s18. félévre ges. évente i268 let, 

vagy vgyenlő értékü valata 

Telefon: 
*82, cste ntán 18 és 2-42 

* ezorkesztésért és kiadásért a 

i (Eezerkesztő felel. 

FHelicou" Bánát! Nyomda .T. 

nyomása. 

lman 

December 10 
a városi költségvetés megszava- 

zásának határideje 

Temesvár jövő évi költségveté- 
sének tervezete elkészült és az tiz 
napra a városházán közszemlére 
van kitéve. Ezen idő alatt megte- 
hetők a költségvetés ellen az eset- 
leges kifogások. Amennyiben a ki- 
fogások még ezen a héten érkeznek 
be, ugy az ideiglenes bizottság a 
költségvetés végleges összeállitáká- 
nál figyelembe vétetnek. Amennyi- 
később érkeznének a tiz napos ha- 
táridőn belül, akkor felebbezések- 
nek tekintetnek. A belügyminisz- 
teriumnál ugyanis utasitás érke- 
zett, hogy a költségvetést e hó tize- 
dikéig végleg össze kell állitani. 
Ezért az ideiglenes bizottság már 

pénteken kezdi a költségvetés rész- 
letes tángyalását és azt a jövő hé- 
ten szerdáig feltétlenül befejezi. A 
költségvetés azután a beérkező 
esetleges felebbezésekkel együtt a 
közigazgatási vezérfelügyelőséghez 
kerül, amelynek jóváhagyása szük- 
séges, hogy jogérvényre emelked- 
jék. 

-0- 
Két ui oltár az erzsébetvárosi 

templomban. Páter Kerl1 Norbert 

szalvatóriánus tartományi főnöknek 

és erzsébetvárosi plébánosnak legfőbb 

gondját képezi az erzsébetvárosi plé- 

bániatemplom ékitése. Szorgoskodá- 

sának köszönhető, hogy néhány ön- 

kéntes adakozó hozzájárulásával a 

templom részére két uj oltár volt be- 

szerezhető. Az egyik a keresztoltár. a 

másik pedig Szent Erzsébet oltára. A 

két uj oltár fölállitása most van folya 
matban. A templom részére keresztuti 

stációs képeket is szereztek be, ame- 

lyeket szintén most helyeznek el a 

templomban. 
e 
ee éréhé 

Az erő és egészség forrása: Ovo- 

maltine. 
AAAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAA 

Náunk még 200 
leilert kaphat 
egy mtr. jó tüzifát (mig a készlettart) 

Salamon si Comp. 
ózsefv, Pályaudvar-sor, 

malommal szemben. 

Telefon 12-53. 

teseese
. 

Olla elis- 
mert és 
bebizo- 
nyitható- 

lag a leg- 
biz- Betobb 

FRANCIAORSZÁG NEM 

megtárgyalására. 

AKAR 
ESZERELNI Párisi jelentés szerint 

diplomáciai tárgyalások vannak folya- 
matban, amelyeknek az a eélja, hogy 
a február 2-ra Genfbe összehivott le- 

erelési konferenciát elhalasszák. Kü- 
nösen a francia diplomácia fejt ki 

irányban buzgó tevékenységet és 
hangsulyozza, hogy a mai kiélesedett 
hangulat nem alkalmas a leszerelés 

Az érdekelt hatal 
mak - hir szerint - valamennyien 
készséggel hozzájárulnak a konferen 

ecia elhalasztásához. 

Dénes , Pollák 
fióküzlete feloszlik. 

60 százalékkal 
leszállitott árak. 

- Közös püspöki pásztorlevél. A 

magyarországi püspöki kar közös 

pásztorlevelet adott ki, amelyben 
hangsulyozza, hogy a mai rossz gaz- 

dasági viszonyok között ezerszeresen 

szükség van az emberszeretet gyakor- 

lására. A mai válság, amely a szeren- 

csétlen békekötésnek és a javak rossz 

elosztásának következménye, szüksé- 

gessé teszi, hogy a kereső emberek 

segitsék azokat, akik kereset nélkül 

vannak. Lássák meg a gazdagok, hogy 

milliók szorulnak segitő kézre. Le- 

hetőleg munkaalkalmakat kell terem- 

teni, azonban, ha ez nem lehetséges 

ugy a segités más módjáról kell gon- 

doskodni. A munkanélkülieknek dol- 

got kell adni, az éhezőknek pedig ke- 

nyeret. 

Magyar iskolás gyermekek fel- 

ruházása. A Magyar Párt gyárvárosi 

tagozata idén is részt akar venni a 

nélkülöző magyar iskolás gyermekelk 

felruházási akciójában. Ezért szere- 

tettel fordul a magyar testvérekhez 

hogy jószivü adományaikkal járul 

ijanak hozzá ezen megmozduláshoz. 

Pénzbeli, vagy természetben adott 

adományok leadhatók a Magyar Ház- 

ban, Tóth Benjaminnál (Fürdő-u. 9-a), 

Jancsó Károly üzletében (Str. 3 Au- 

gust-Andrássy ut 20.) telefon 3 40, hi- 

vásra a háztól elviteti az adományt, 

Jancsó Árpád üzletében (Str. 

Fő-utca 23.) telefon 13-56, hivásra a 

háztól elviteti az adományt és 

Lászlónál (Str. Dorobantilor-Rékási-ut 

31. Minden legkisebb adományért há- 

lás köszönetet mond a szegény magyar 

gyermekek nevében az elnökség. 

Felfüggesztik Dréhr Imre 
mentelmi jogát. A magyar parla- 
ment mentelmi bizottsága tegnap 
foglalkozott Dréhr Imre volt 
népjóléti államtitkár mentelmi jo 
gának felfüggesztésével. A bizott- 
ság tizenöt szavazattal kilenc elle- 
nében ugy határozott, hogy Dréhi 
Imre mentelmi jogának felfüggesz- 
tését fogja javasolni. Dréhr Imre 
ügyével, amely összefüggésben áll 
a népjóléti miniszteriumban meg- 
állapitott szabálytalanságokkal, a 
parlament ülése ma foglalkozik. 

Lázár 

Dacilor- 

DECEMBER 4 

Téli olajcsere! 

A hömérő sülyed, a hömérséklet közeledik a fagy- 

ponthoz. - A téli olajcsere ideje elérkezett! Az Ön 

kocsija minden bizonnyal más olajat kiván télen mint 

nyáron. Nézze meg tehát ajáni ási táblánkat és az ot 

elöirt Mobiloillal töltse fel kocsija motorját és sebes- 

ségváltójat! Ezáltal zavartalan téli üzemet biztosit. 

loil 
sgjearzerr Fo/Rav 

VACUUM OIL COMPANY S. A. d. R. 
BUCURESTI 

mmintaszerü magyar intézmé- 
nyek. A Népszövetség egészkég 
ügyi bizottsága nehány hónap előtt 
Magyarországon járt él tanulmá- 
nyozta az ottani egészségügyi ál- 
lapotokat. A bizottság a magyar- 
országi tapasztalatok alapján azt 

ajánlotta a kinai kormánynak. 
amely az iránt érdeklődött, hogy a 
falvakban a közegészségügyet mi- 
képpen emelhetné, vegyen példát 
a magyar falvak közegészségügyi 
intézményeitől. A kinai kormány- 
nak átadtak a Népszövetség egész 
ségügyi bizottságának a magyar- 

közegészségügyi berende 

zésekről és intézményekről szóló 

jelentését. A jelentés alapján 
Shanghaiban most jelent meg az 
első kinai könyv, amely a magyar 
közegészségi intézményeket ismer 
teti á azokat követendő példának 
állitja oda. 

méterenként 
Tüzifa 200 Leiér kapható 

BASCH ANDOR 
(volt vendégtősök) fatelepén 

Józsefváros, Dohánybeváltóval szemben 

e Tizenkét tagu kombinált zenekar 

Szarvas kávéházban. Konstan- 

tinovits Károly jóhirü primás 

vezeti a zenekart. Parkettáne, szolid 

polgári árak. 

Köveket görditettek a vasuti si- 

nekre. Egerből jelentik, hogy Nagy- 

tárkony és Kistárkony között a vas 

uti sinekre sulyos köveket görditettek 

azzal a céllal, hogy a vonatot kisik 

lassák. A mozdonyvezető az utolsó 

pillanatban észrevette a merényletei 

és sikerült a vonatot megállitania. A 

Rendkivüli olcsó árak! 

70 köbméter 
85 köbméter 
100 köbméter 
120 köbméter 
150 köbméter 

Ui cserépkályhákban 
Készpénzért, amig a készlet tart : 

60 köbméter fülőképességü, kompletten felszerelve 2700 L. 

kályháim elismert jó fütésükért és tartósságukért 
garantálok. Kész kályháim megtekinthetők üzle- 

temben: Gyárváros, Andrássy ut 16. 

Turi György 
cserépkályhagyárto 

(Hivatkozzék ezen hirdetésre) 

Rendkivüli olcsó árak! 

, , 2900L. 
. 3z00L 

" 3500L. 
, 4400L 

s5400l. " " 

hangversenyez esténkint a gyárvárosi 

mozdonyvezetőn olyan nagy 

vett azután erőt, hogy ájultan össz 

esett. A csendőrség elfogott három 

fiatalembert, akik bevallották, hogy a 

merényletet ők követték el. Pály 

munkások voltak, de elbocsátottál 

őket és ezért igy akartak bosszut állni. 

Hranki Ignác dr. gyásza. A buda- 

pesti Parkszanatóriumban megha!t 

dr. Frank1!l Ignácné született 

Basch Erna, Erankl Ignác dr. 

nyugalmazott resicni 

rosi főe vos neje. Frankl (gnácná 

ebb idő óta betegeskedett és férjie 

néhány hét előtt felvitte gyógykezel 

Budapestre. Halálát a mélyer 

mesvári orvos, 

vá 

tetésre 

suitott férjen kivül fivére, Basch 

ő bankigazgató. hat nővére é 

zámu rokonság gyászolja. A 

yászolók között vannak a Szana és 

Jávor családok is. Holttestét 

várra hozzák és temetése valószisüleg 

"Temen 

vasárnap lesz. 

üxkllit vágva, hasitva 
készenet 

kokxszot 
briketet 

és egyéb tüzelőanyagot Jegjutánye- 
sabban vásárol 

siemner sSsándor 
yagkereskedésében. 

jezszssi 7 Hunyadi-ut 50. 
ca 10-12. Telefon 16-12. Tele 

A Hamburg-Amerika Linie 
modern, kényelmesen berendezett és 
gyors hajóival rendes járatokat tart 

fenn a következő helyekre: 

EÉszakamerika és Kanada 
Délamerika 

(Argentina, Uruguay, stb). 

Középamerika 
(Kolumbia, Venezuela). 

Tengeri szórakozóutak: 
1932-es világkörüli ut, Földközi ten- 
geri és keleti utazások, USA-tamut- 
mányutak a „Resolute" és „Oceana" 

lukszushajókkal. 
Felvilágosítással zagl és prospek- 

tus : 

Hamburg-Amerika Linle S. A. R. 
Timisoara, Str. Mercy 2. 

Bukarest, Cernauti, Cluj. 



A temesvári csendőrbrigád, 

amely ezerötszáz emberből áll, a 

katonai barakkokban van elhelyez: 

ve. Ezek a barakkok a csendőrség 
részére alkalmatlanok és azért a 
csendőrség már régebben más el- 
hbelyezkedés után nézett. Oravica 
város ajánlatot tett a csendőrség- 
nek, hogy a brigád költözzék Ora- 
vicára, ahol a csendőrség részére 
hajlandók kaszárnyát épiteni. Te- 
mesvár városának érdeke, hogy a 
csendőrbrigád továbbra is a város: 
ban maradjon, mert ezerőötszáz em- 

ber és a tisztikar ittmaradása köz- 
gazdasági szempontból is jelentős. 

temesvári csendőrbrigádnak fel- 
ajánlja a város a trénkaszárnyát 

A város ideiglenes bizottsága teg- 
nap foglalkozott ezzel a kérdéssel 
és elhatározta, hogy a csendérbri- 
gádnak fölajánlja a trénkaszárnyát 
és ezenkivül az ott szükséges átala- 
kitásokra és toldaléképitkezésekre 
félmillió darab téglát. A munkála- 

tokat a csendőrségnek magának 
kellene végeztetni. Jelenleg a trén- 
kaszárnyában lakó családokat vi- 
szont elhelyeznék a csendőrbrigád 
által kiüritendő barakkokba. A vá- 
ros a trénkaszárnyát egyelőre öt 

évre ajánlja föl a csendőrbrigád- 
nak, amely évi száz lei képletes 
bért fizetne. 

talenm 

FIZETIK ZAVARTALANUL A 

NYUGDIJAKAT. Tegnap olyan hi- 

rek terjedtek el, mintha a pénzügy- 

igazgatóság beszüntette volna a szep- 

temberi nyugdijak kifizetését. Érdek- 

lődtünk a pénzügyigazgatóságon, ahol 

kijelentették, hogy a nyugdijakat na- 

ponta rendesen fizetik és mindennap 

körülbelül kétszázezer lei kerül kifize- 

tésre. Tegnap azért szüntették be dél- 

előtt tizenegy órakor a nyuzdiikifize- 

téseket, mert a tisztviselőknek még az- 

nap el kell számolni. Ma a nyugdija- 

kat ismét fizetik. 

.e 

CGyőződjön meg 
fóküzletünk feloszlatási szenzá- 

ciós olcsó árairól 

Dénes . Pollák 
* Erzsébet-ünnepély. A gyárvárosi 

plébánia a Szent Erzsébet Leányklub 

és a templomi énekkar közremüködé- 

sével e hó 6-án, vasárnap délután öt 

órai kezdettel jótékonycélu Szent Er- 

sébet ünnepélyt rendez a katolikus 

sági egyesület, gyárvárosi Tigris 

6. szám alatt levő nagytermében. 

müsor keretében magyar és német- 

elvü énekszámok, szavalatok és egy 

háromfelvonásos dráma kerül bemu- 

tatásra. A müsort az egyházi énekkar 

vegyeskara nyitja meg egy magyal 

egyházi énekkel, utána Frigy ér 

Iván székesegyházi karkáplán ünnenpi 

beszédet mond, majd az énekkar né- 

egyházi éneket ad elő. 

Rózsi a Szent Erzsébet 

kutja cimü verset szavalja. Az 
Erzsé- 

bet leányklub tagjai azután egy há- 

romfelvonásos 

metnyelvü 

Orosz 

német nyelvü drámát 

adnak elő három élőképben, a 
szabad- 

falai ifjusági egyesület zenekarának 

kiséretével. 

Infiuenzától megvéd: Anacot. 

NoY KALAPVÁSÁR 

MÁRTON-nál 
Józsefváros, Kossuth L,u. 3. 

Nőikalap 100 lei. 

Ekőrendü férfikalap 280 lei helyett 
most csak 140 lei. 

Javitásokat szépen és jól 

végzek. 

Haskölök 
bandage, mell- 
tartók, speciáiis készi- 
tése. Opiikai és 
betegápolasi cikkek, 
gummiharisnyák, pipe- 
recikkekstb. legolcsóbb 
bevásárlási forrása. 

SANITARIA 
ózsefváros, Kossuth 
-u 21 sz, a józsel- 
városi templommal 

szemben. 

Haskötők mérték után 
350 heitől. 

- Ádventi vallásos ünnepély az 

evangélikus templomban. Vasárnap, 

december hó 6-án délután öt órakor 

az (evangélikus templomban müsoros 

ádventi vallásos ünnepély lesz. Be- 

léptidij nincsen. 

- A Magyar Párt gyárvárosi tago- 

zata december hó 7-én (hétfőn) este 9 

órakor a nélkülöző és didergő szegény 

magyar iskolás gyermekek felruhá- 

zási akciójának támogatására társas- 

vacsorát rendez. A vacsora a Pacsirta- 

mezőben lesz. Menu: székelygulyás és 

sonkás kocka. Részvételi dij szemé- 

lyenkint 35 lei. Részvétel bejelenthető 

Jancsó Károly üzletében, telefo- 

non is 23-40. Tekintettel a nemes 

célra, minden magyar testvért szere- 

tettel hiv ezen vacsorára az elnökség. 

GCGerő Izsó temetése. Nagy részvét 

mellett temették el tegnap 

Gerő temesvári cipőkereske 

dőt. A temetési szertartást D recne 

ler Miksa dr. főrabbi végezte, aki 

megható gyászbeszédet tartott a rava 

ta fölött. Katz 

FPapir kántor 

délutan 

Izsó 

Salamon főkántor 

és a templomi ánekkar 

érekelték a liturgiai részeket. A tema- 

Steiner Rudolf, Schrauder 

Guszmüller és Pollák 1gaz- 

Filt 

cipőgyár munkásainak küldöttsége is 

A temetésen ezenkivül 

tésen 

György, 
gatók vezetésével megjelent a 

megjelent a 

temesvári kereskedelmi és gazdasagi 

világ számos ismert tagja is. 

- Lippai urileány rejtélyes ka- 

landja Aradon. Aradon az elmult 

éjszaka két fiatalember az egyik 

forgalmas utvonalon jólöltözött 

fiatal leányra bukkant, aki eszmé- 

letlenül a földön feküdt. A fiatal- 

emberek értesitették a közeli rend- 

őrt, akinek segitségével a leányt 

beszállitották a rendőrségre. Ami- 

kor magához tért, faggatni kezd- 

ték, de csak annyit sikerült tőle 

megtudni, hogy Lippáról került 

Aradra, hogy ott azután mi történt 

vele, arra már nem tudott választ 

adni. A fiatal lippai urileányt meg- 

figyelés végett az aradi közkórház 

elmeosztályára utalták be. A rej- 

télyes ügyben az aradi rendőrség 

meginditotta a nyomozást. 

Gabonaárak magánárfolyama. Buza 

240 lei, ujtengeri 170 lei, 250 

lei, sörárpa 300 lei, takarmányárpa 

250 lei, zab 300 lei, burgonya 160 len 

fehérbab 400 lei száz- 

irányzat a buzában 

árpa 

korpa 145 lei. 

kilónkint. Az 

lanyha. 

5. OLDA 
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Ha sokat akar nevetni, okvetlen nézze meg a 

FORUM 
100 százalékos német brilliáns vigjáték ujdonságát. 

SZTRÁJKOL A GÓLYA 
A főszerepben: Arno Siegfried. 

PREMIER: ma csütörtökön, december 3.án. 
Legujabb Emelka Journal és Miki Maus. 

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor. 

Személyi változásokat 
jósolnak a kormányban 
A Dimineáta tegnap 

hirt közölte, hogy Hamangiu 
Konstantin igazságügyminiszter 
még ezen a héten lemond a minisz- 
teri tárcáról. A délután megjelent 
Adeverul azonban ugy Hamangiu 

át, mint a többi személyi 
változásról szóló hireket cáfolja. 

Az Adeverul cáfolata figyelemre- 

méltő, mert a lap közismerten ellen- 

zéki politikát folytat. Ugyanakkor 
az Epoca a beállható személyi vál- 
tozásokról már többet tud és azo- 
kat megerősiti. Az irja, hogy Ha 
mangiu lemond és az uj igazság- 
ügyminiszter IstrateMicescu 

azt a 

lemonri 

1 

lesz. Azonkivül Petrovici s 
belügyi tárcát vállalja, mig Vasi- 
lescuValjean is tagja lesz a 
kormánynak. Még nem lehet tudni, 
hogy Vasilescut melyik miniszte- 
rium élére állitják. A személyi 
változásokkal kapcsolatban állónak 
mondják Ietrate Micescu kihallga- 
tását is. A személyi kombinációk 
érdekessége, hogy valamennyi uj 
jelölt Argetoianu személyes hive 
és Argetoianu csak a pénzügymi- 
niszteri tárcát tartaná meg. Az 

események igazolják majd, hogy 

ezen találgatásoknak mennyiben 

volt alapjuk. 
etasa 

A munkanélküliek segélyezese 

Grofsorean Kornél dr. főpol 

gármester a munkanélküli segélyezes 

ügyében ülésre hivta össze a munka 

nélküliek ügyével foglalkozo bizoti- 

ságot. Az ülést ma este hat órakor : 

városháza nagytermében tartják meg. 

* Ui decemberi müsor a Palace- 

bárban. A változatos és müvészi 

program nevezetes számai: The 

"iddings, igazi spanyol at- 

trakció jelmezekkel és eredeti spa- 

nyol táncokkal, amelyeket a madri- 

di Moulin-Rouge állandóan szer- 

ződtetett tagjai lejtenek. Rose 

Marie, a bécsi rádió kedvelt éne- 

kesnője, aki az összes hangosfilm- 

slágereket énekli. Lia Coroni 

csodálatos spanyol szólótáncokkal. 

Masta-Baba szenzációs csipke- 

ballettáncosnő. Vigh Laci, Ripp- 

Ripp néger jazzdobos, szenzációs 

akrobata jazzmutatványokkal. A 

Palace-bár fővonzó ereje a kelle- 

mes szórakozás, a figyelmes kiszol- 

gálás és az olcsó ár. A müsor előtt 

és után a fényesen kivilágitott par- 

ketten a közönség táncol. 

karácsony küszöbön 
van 

igyekezzünk célszerüt ajandékozni! 

Figyelje meg kirakatainkat. Vásároljunk 

az ifjuság számára optikai, villanyos, 

tanszer, kinó- és fotókészütékeket. 

KECSEMÉTI 
Belváros, Telbisz-(Börze)utca. 

Vihar a tengeren. Konstancából 

jelentik, hogy a Fekete-tengeren bor- 

zalmas vihar dühöng. A nyilt tenger- 

ről állandóan segélykérések érkeznek 

a viharral küzködő hajókról a kon- 

stancai kikötőkapitánysághoz. Sok 

hajó és halászbárka sorsáról hiradás 

nem érkezett. 

- Mikulás-est. A rónáci Haladó- 

kör szombaton, december 5-én este 
kilenc órakor az Ujvári-féle ven- 

déglőben kedélyes Mikulás-estét 

rendez. A tánchoz a zenét az egye- 

sület jazzbandja szolgáltatja. 

Boldos karácsonyi ünnepet 
szerez gyermekének, ha játékalt 

Sternfeld A. utóda 

scHwWARTZ GYULA 
ázában szerzi be. Belv., Mercy-u. 2. Józseív., 

Tekintse meg vételkényszer nélkül karácsonyi 

Eladás nagyban és kicsinyben. 

B. Benhelot 19. 
Mmállitásunkat! 

A Anyakönyvi hirek. Születtek 

Wéber Oszkár és Tasi József. Meghal- 

tak: Gerő Izsó 60, Kohn Paulina 60 

és Sugár Juliánna 73 éves korában. 

gnae 

Sport 

Bokszverseny 
a Bánság bajnokságáért 

A temesvári bokszszövetség de- 

cember hatodikán este félkilenc 

őrai kezdettel a Ferdinánd-szálló 

télikertjében rendezi meg a bán- 

sági bokszbajnokságot. A Bánság 

bokzssportja az utóbbi időben nagy 

fejlődésen ment keresztül és a 

bokszolók technikai tudása az 

egyesületek versengése folytán 

annyira gyarapodott, hogy már fő- 

városi nivón mozog. A bajnoki 

vergenyre minden ökölvivó erősen 

készülődik, mert ezen fog eldölni, 

hogy ki a Bánság legjobb ökölvi- 

vőja és melyik egyesületnek van a 

legiobb gárdája. A győztes csapat 

müűvészi kivitelüű kupát nyer, amely 

kupa a Gyapjuipar Lloyd-sori üz- 

letének kirakatában látható. A' 

verseny legtechnikásabb és legtö- 

kéletesebb bokszolója pedig dija- 

zásban részesül. A versenyre eddig 

az UDR öt versenyzőjével, a Ki- 

nizsi négy sportolóval szerepel, az 

Ilsa tiz versenyzőt nevezett be, 
mig a Rapid tizenegy versenyző- 

vel indul a bajnoki pontokért. A' 
verseny a legpéldásabb rendezés- 
ben kerül lebonyolitásra. A belép- 

tidijakat a rendezőség a legala- 

csonyabban, 20, 30 és 45 leiben ál- 

lapitotta meg. 

Készpénzértolcsón 
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- Elhalasztották az ötvenegy mil- 
liós szeszbirság felebbezési tárgyalá- 
sát. A temesvári feketeszesz-ügyből 
kifolyólag - mint ismeretes - ötven- 
egy millió lei pénzbüntetéssel sujtot- 

ták a Rottmann Károly és Társa rész 

vénytársaságot, a temesvári Mezőgaz- 

dasági és Ipari Szeszgyárat, Fried- 

mann Manó és Társa céget, a pészaki 
Friedmann-féle szeszgyárat és a te 

mesvári Unió szállitási vállalatot A 
nagyösszegü birság ellen az érdekelt 

cégek felebbezést jelentettek be a te 

mesvári törvényszéknél amely a Rott 
mann cég felebbezését elutasitotta. 

mig a többi cégek által benyujtott 

Telebbezés ügyében tegnapra tüzte ki 

a tárgyalást. A törvényszéken teg1ap 

azonban annyi más ügy várt tárgya- 

lásra, hogy a feketeszeszben erdeke! 

tek felebbezésének ügyét hivatalból 

december 16-ra halasztották el. 

Temesvári munkanélküliek össze- 
irása és ellenőrzése. A munkanélkü- 

lieket összeiró városi bizottságnál ed- 

dig 2805 egyén jelentkezett. Ezek kö- 

zül az ellenőrzés után 1454 egyént vet- 

tek föl a város által segélyezendők 

közé. A segélyezendők közül 827 mun- 
kanélküli népkonyhai ellátást, 627 Be- 

dig természetbeni élelmiszersegélyt 

kap. A munkanélküliek szakmák sze- 

rint a következőképpen oszlanak meg: 

103 asztalos, 146 pincér, 100 lakatos, 82 

nyomdász, 55 zenész. 178 gyári mun- 

kás, 199 kereskedelmi alkalmazott, 100 

magántisztviselő és 632 napszámos. A 

jelentkezés és összeirás tovább folyik. 

Dénes „Pollák 
belvárosi fióküzlete 

feloszlik. 
Bámulatos olcsó árak! 

art betörők. Temesvúr 

Eörnyékén a betörők ismét akeióba 
léplök. Az elmult éjjel O r tin au 
Mihály szakálházai vendéglőst akar- 

ták Eirabolni. Ejjel két órakor a 

korcsmáros gyanus neszre lett figyel- 

mes, azonnal felkelt és a zaj irányá- 

ban haladt, amikor látta, hogy két 

alak kiugrik a söntés ablakán. A 

korcsmáros a betörőket munkájuk 

közben lepte meg, amikor a söntés 

pénztárfiókját feszegették. A csendőr- 

ség nyomozást inditott a tettesek 

kézrekeritésére. 

Nyomorgó bányavidék. Dognács- 

káról jelentik, hogy az egykor virágzó 

kis bányavárosban igen nagy a mun 

kanélküliség. A község lakosainak a 

fele kereset nélkül van és a téli hó- 

napokban a legnagyobb nélkülözések- 

nek van kitéve. A családos munkanél- 

küliek között Szent Antal perselyéből 

nyolcezer leit osztottak ki. 

Artin hashajtó enyhén de bizto- 

san hat. 

Halálozások. Özvegy Kohn 

Mórné, született Schwarz Paula, Kohn 

Mór egykori gyárvárosi kereskedő 

özvegye, hatvan éves korában meg- 

halt. Halálát fia, K a pos Ferenc 

temesvári gyógyszerész és kiterjedt 

rokonság gyászolja. Péntek délután 

temetik a Fő-utca 21. szánmi gyász- 

házból a zsidó temetőbe. - József- 

városi Fröbl-utca 48. szám alatti la- 

kásán meghalt özvegy Sugár Ju- 

la, néhai Sugár Sámuel józsefvárosi 

kereskedő özvegye. A hetvenhárom 

éves matronót két fia, Sugár Ákos és 

Béla, Fanni nevü leánya. rokonai Su- 

gár Tivadar dr. ügyvéd és Sugár Ti- 

bor dr. mentőparancsnok. valamint 

kiterjedt rokonság gyászolja. Ma, csü-
 

törtök délután három órakor a zsidó 

temetőben helyezik örök ny
ugalomra. 

CGondozott parkok, szingazdag virá yak 
ápolt utak és rendezett fasorok között 

ferülnek el Termesvár városrészei 
A városi költségvetés összeálli- 

tásánál valóságos közelharc folyik 
Disela Pál pénzügyi tanácsnok 
és az egyes városi vállalatok igaz- 
gatói között. A vállalati igazgatók 
rendszerint föl akarják emelni költ 
ségvetésüket, a pénzügyi tanácsnok 
pedig, akinek asztalán ott fekszik 
a pénzügyminiszter rendelete. 

amely takarékosságot és költségve- 
tési csökkentést tesz kötelezővé, 
nemcsak a felemeléshez nem járul 
hozzá, hanem az uj költségvetést 

még a mainak nivója alá nyomja. 
Legnehezebb küzdelme van minden 
esztendőben a költségvetés megálla- 
pitása körül Demetrovici Mi- 
hály kertészeti igazgatónak. 

Mindenki azt mondja, hogy : a 

kertészet 

gokra forditja a pénzt, hanem 

csak virágokra és szépitésekre. 

nem közhasznu dol- 

Igy történik aztán, hogy a kerté- 

szeti költségvetés a város egész 
költségvetésének mindig csak cse- 
kély hányadát teszi ki. 1928-ban a 

vállalat költségvetése a városi költ- 
ségvetésnek 1.03 százalékát, 1931- 
ben 0.78 százalékát tette ki, 1932- 
ben ez a százalék még kevesebb 

lesz. Az 1931. évi kertészeti költ- 
ségvetés 3,400.000 lei volt, jövőre 

már csak 2,985.000 lei lesz. Ebből 
960.000 lei a dologi kiadás, 2,025.000 
lei = tisztviselők fizetése és mun- 
kások bére = személyzeti költség. 

Erdekes azonban, hogy a kerté- 
szet költségvetésének évenkinti 
csökkenésével szemben egyre növe- 
kedik a városban a parkferület 
1919-ben Temesvárott 238.881 négy- 
zetméter parkterület volt, ma ez 
974.216 négyzetmétert tesz ki. 

1919-ben Temesvárott a par- 
kokban és az utak mentén 
22.000 fa volt, ma a fák száma 
38.506. A parkokban a nyilvá- 
nos padok száma 222-ről 596-ra 
szaporodott. A parkokban levő 
növények száma alig Sfi0,000 
volt, ma 1,800.000. 

A jövő esztendőben a meglevő 

parkok és fasorok fentartásán ki- 

vül a kertészet több más nagyobb 
munka elvégzését is programba 
vette. Igy nivellálni fogják a rő- 
zsatelep részére szánt területet, 
megnagyobbitják a kertészet tele- 

Felruházási ünnepély az Erzsébet- 
várcsban. A Magyaár Párt erzsébet- 

városi tagozata volt az első a városi 

magyarpárti szervezetek között, amely 

célul tüzte ki maganak évente kará- 

csony előtt a szegény magyar iskolás 

gyermekek felruházását. Ezt a szokás 

idén is hiven betartják. A tagozat ve 

zetősége Szappanos Gyula e' 

nökkel az élén gyűjtést rendeze 

amelynek során nemcsak készpénz 

hanem ruhanemü is összegyült. A 

gozat összesen harmincöt gyermek 

fog felruházni és pedig huszonhárc 

fiut és tizenkét leányt. A gyermek 

kapnak cipőt, több pár harisnyít 

zett park is megvalósul az uj esz- 
tendőben. A városi kertészet már 
megkereste a mérnöki hivatalt, 
hogy a Hunyadi-hid befejezéséhez 
szükséges és ezen a területen he- 
verő faragott kiveket távolitsa el, 
hogy a terület kiegyenlitése még a 
télen át megkezdődjék. Tavaszra 
megcsinálják a szükséges beülteté: 
seket, gyepesitést és az utakat. 
Nagy munkálat vár a kertészetre a 
Lloyd-soron. 

Tekintettel arra, hogy ezen 
az uton, ahol az épitési szabály 
rendelet csak impozáns palotá- 
kat engedélyez, az épitkezés 
még belátható időn belül nem 
indul meg, a kertészet a keres- 

kedelmi kamarától a Lloyd-sor 
végeig, valamint a kereskedel- 
mi iskola előtt parkositani fog. 

Diszbokrokat és virágágyakat fog- 
nak itt létesiteni. Ezzel megszünik 
a Lloyd-sor beépitetlen részének si- 
vársága, amely ennek a pompás ut- 
vonalnak a látképét igen rontja. A 
városi kertészet a parkok fentartá- 
sára és az uj tervbevett munkála- 

pét, meghosszabbitják a faiskolát, tok végzésére nmégyezer munkana 
rendezik az Elminescu-parkott A pot irányzott elő. 
Fehér Kereszt előtt régóta terve-! -0- 

alsóruhát, felsőruhát, téli kabátot es 
sapkát. A. felruházási ünnepélyt de- Rnádió 

cember 13-án, vasárnap délután ha 
rom órakor tartják meg a Novotny- Csütörtök. (December 3.) Bukarest. 

féle teremben. Az erzsébetvárosi ma- 

gyar asszonyok és leányok uzsonnát 

is rendeznek a gyermekek részére. 

* A Rózsakedvelők agilis szövetsé- 

gének dr. Wernerné tanitvá- 

nyaival egyetemben sikerült bájos 

Mikulás-revüt összeállitani, amely va- 

sárnap, december 6-án csekély hely- 

árak mellett kerül előadásra a Tiszti 
Kaszinóban. Jegyek elővételben Sko- 

day-cégnél már kaphatók. 

Még 3 nappal meghosszabbitva 

Óriási látogatottság és 
tömeges tetszés 
ismertetőjele az uj ruhamosásnak és igy mutatkozik

 leg- 

jobban, hogy a jó mindig ulttörő. Miután néhány 

száz temesvári háziasszony ezen szenzációs találmánnyal 

a ruhát ugyanannyi óra alatt mossa, mint ahány napig 

eddig, a nagy érdeklődésre való fekintettel elhatároztuk 

hogy a 

Mosócsodá
t 

(Német szabadalom 431 990 sz. Román szabadalom 19.660 

CL V. Gruppe A.) 

ismét bemutatjuk még 3 napig és pedig cCsüi- 

törtök, péntek és szombat, délutlán 

A órakor az „Arany Szarvas" nagytermében Bel- 

város, Szent György-tér. 5 perc alati a legpiszkosabb 
ruha főzés, dörzsölés, surolás nélkül hófehéren mosva 

és öblitve kerül ki. 

Belépés dijtalan 
Piszkos ruhát, függönyt, galléri hozzanak magukkal. 

Csak az talál helyet, aki pontosan idejében jön. 
A megrendelt készülékek elvihetők. 

1 óra: Gramofonzene. 1 óra 30: ( 

mofonzene. 6 óra: Román és kön 

zene. 7 óra 10: Zenekari hangverseny. 

s óra 40: Gramofonzene. 9 óra: Dumi- 

trescu énekesnő hangversenye. 9 óra 

20: Szmfonikus hangverseny. 10 óra 

Badapest. 14 

honvéd gyalogeznd 

15: Szórakoztató zene. 

óra 15: Az első 

zenekarának hangversenye. i0 óra 30. 

Iirek. 10 óra 45: A hangverseny foly- 

tatása. 1 óra: Déli harangszó az Egy 

temi templomból. 

Feri és cigányzenekarának 

1 óra 25: Hirek. 

hangverseny folytatása. 3 óra 45: Ár- 

folyamhirek. 5 óra: Sándor Margii 

meséje. 4 óra 45: Hirek. 6 óra: Mező- 

6 óra 30: A Wei 

dinger szalónzenekar hangversenye. 

óra 10: Védekezés a gyermekbénulás 

ellen. Horváth Mihály ár. előadása. 

óra 45: Dalkeringók. Köszegi Teréz 

hangversenye. 9 óra 50: Magyari Ini 

és cigányzenekarának hangversenye a 

Hungária szállóból. 10 óra 50: Hirek, 

majd könnyü zene. Bécs. 12 óra 38: 

Zenekari hangverseny. 2 óra 10: Gyer 

mekdalok. 2 óra 30: Svájci népzene. f 

óra 30: Grisogono szopránénekesnő 

hangversenye. 6 óra 5: Zenekari hang 

verseny. 8 óra 40: Katonazene. 10 órn 

10: A bécsi szimfonikus zenekar hang 

versenye. 11 óra 25: Szórakoztató zene. 

Közben Karlweiss Oszkár énekeli 

Belgrád. 12 óra: Gramofonzene. 1 óra 

5: Zenekari hangverseny. 4 óra 30: 

Gramofonzene. 6 óra 30: Jazz-band. 

10 óra 30: A rádiózenekar hangver 

senye. 11 óra 30: Hirek, majd jazz 

band. Langenberg. 6 óra: Bariton és 
zongorahangverseny. 11 óra 10: Éjjeli 

zene. Milánó. 8 óra 15: Gramofonzene. 

9 óra 35: Operaelőadás. Prága. 9 óra: 

Ünnepi hangverseny. 11 óra 20: Szóra- 

koztató zene. Róma. 6 óra 30: Délutáni 

hangverseny. 8 óra 50: Gramofonzene. 

A livornói Goldoni szinház 

1 óra 5: Járóka 

hangvér- 

senye. 1óra 33: A 

gazdasági előadás. 

10 óra: 
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ijáték. 10 óra 15: 

ünnepi előadásának követitése. Strass
 

burg. 8 óra: Szórakoztató zene. 9 óra:
 

Jazz-band. 9 óra 45: Gramofonzene 

10 óra 30: Három egyfelvonásos ze
nés 

vigjáték előadása. Varsó. 6 óra 35: 

Kamarazene. 8 óra 30: Gramofonzene. 

9 óra 15: Könnyü zene. 11 óra 30: 

Táneczene. 
F] 

Péntek. (December 4.) Bukarest. 1 

óra: Gramofonzene. 1 óra 50: Gramo- 

fonzene. 6 óra: A rádiózenekar hang- 

versenye. 7 óra 10: Szórakoztató zene 

8 éra 40: Gramofonzene. 9 óra: Fu- 

volahangverseny. 9 óra 15: Zongora 

Hegedühangverseny. 

Budapest. 10 óra 15: Hangvers
eny. Dr 

Wirthné Molnár Éva (ének), Delkin 

Guidó (ének) és Vásárhelyi György 

(zongora) közremüködésével. 
i0 óra 30: 

Hirek. 10 óra 45: A hangverseny foly- 

latása 1 óra: Déli harangszó az Egye
 

temi templomból. 1 óra 5: A Budapesti 

Szalónzenekar hangversenye. 1 óra
 25: 

Hirek. 1 óra 35: A hangverseny foly- 

tatása. 3 óra 45: AÁrfolyamhirek. 5 

Az én virágos kertem. 
Burchard- 

óra: 
óra: 

Bélaváry Andorné előadása. 6 

Helyes magyarság - 
magyar helyes 

irás. Halász Gyula előadása. 
6 óra 30: 

Gramofonzene. 7óra 3
5: A Lutheránia- 

vegyeskar hangyersenye. Zalánfy An- 

dor (orgona) és Zsámboki Miklós 

(gordonka) közremüködésével. 
8 óra 

40. A Kárpátmedence 
politikai szere- 

pe a honfoglalás előtti időkben. Luki- 

9 óra 10: A 

elő- 
ich Imre dr. előadása. 

küküllői csata. Zenés hangjáték 

adása. 10 óra 50: Hirek. Utána Rácz 

Béla és cigányzenekarának 
hangver- 

senye a Pannonia szállóból. Közben 

somogyi Gyula francianyelvü elő 

adása. Bécs. 12 óra 30: Zenekari hang 

verseny. 1 óra 40: Gramofenzene. 2 

óra 10: Keringők. 4 óra 55: Zenés 

ifjusági óra, 5 óra 50: Gramofon- 

Zene. 8 óra 40: Duhan János k
amara- 

énekes dalestje. 9 óra 10: Operettelő- 

11 óra 30: Jazz-band. Belgrád. 

hangverseny. 5 
adás. 

1 óra 30: Zenekari 

óra: Nemzeti dalok. 5 óra 30: Gryamo- 

fonzene. 6 óra 30: Népdalok. 7 óra: 

Kávéházi zene. 9 óra: Szláv karének. 

20: Kávéházi zene. 
Langenberg. 

9 óra: Zenekari hangverseny. 9 óra 

45: Hangverseny, utána 
kávéházi zene. 

S óra 20: Gramofonzene. 9 

Vigjáték előadása. 10 óra 15: 

Prága. 8 óra 40: Mando 

11 óra 

Milánó. 

óra 45: 

Kamarazene. 

lin és gitárzene. 
Szakszofonzene. 

csellóhangver- 
haugversenye. 10 óra: 

10 óva 30: Hegedü és 

seny. Róma. S óra 50: Gramofonzene. 

Operettelőádás. Strassburg. 

9 óra: Grauo: 
10 óra: 

8 óra: Könnyü zene. 

tonzene. 10 óra 30: Zenekari 

seny. Varsó. 8 óra 
30: Gramofonzene. 

9 óra ló: A filharmonikusok 

versenye. 12 óra: Könnyü 
és tánczene. 

Szombat. (December 5.) Bukarest 1 

50: Gramo- 

hangver 

haug 

óra: Gramofonzene. 1 óra 

fonzene. 6 óra: Román és kö
nnyü zene- 

7 6ra 10: Zenekari hangvyerseny- só
ra 

30. Operaelőadás. Budapest.
 10 óra 15: 

A második honvéd gyalogezred zene- 

karának hangversenye. 
10 óra 30: Hi 

rek. 10 óra 45: A hangve
rseny folyta- 

tása. 1 óra: Déli harangszó az Egye- 

temi templomból. 1 óra 5. Gramofon- 

zene. 1 óra 25: Hirek. 1 óra 35: A gla 

mofenzene folytatása. 3 óra 1ő: Ar- 

folyamhirek. 5 óra: A R
ádióelet gyer- 

mekjátszóórája. 5 
óra 45: Hirek. 6ór

a: 

Missziósüzenetek. 6 óra 30: Hangver- 

seny Bálint Alice 
(zongora) és Teieh-

 

mann Írén (ének) közremükötésével. 

7 óra 30: Rádióamatőrposta.
 8 óra: A 

Mánditsszalógzeneka
r hangversenye. 

9 óra 15: Az országos ma
gyar dalos- 

szövetség diszhangversenye 
Utána 

körülbelüel 11 óra 10. Hirek, maid 

Kóczé Antal és cigányzenekarának 

verseny. 

0 óra 25: Éneknégyes 

hangyorsenye a Royal kávéházból, 12 

óra: Angol műforditások. Helyszini 

közvetités a Nemzeti Szinház Kamara- 

szinházából. Bées. 12 óra 30: Gramo- 

fonzene. 1 óna: Mozart-emlékünnep. 9 

óra 15: Mozart: Titus cimü operájá- 

nak előadása. 11 óra 30: Zenekari hang- 

Belgrád. 12 óra: Gramofon 

zene. 1 óra 5: Zenekari hangverseny. 

5 óra: Gramofonzene. 6 óra 30: Szóra- 

koztató zene. 9 óra: Szláv dalok. 9 

óra 30 Tarka-est. Langenberg. 6 ór1 

Délutáni zene. 7 óra: Mikulásjáték. 9 

Milánó. 6 óra 5: Gramofonzene. 8 óra 

15: Könnyü zene. 8 óra 45: Gramofon- 

zene. 10 óra: Tatka-est. 12 óra: Tánc- 

Prága. 7 óra 30: Énekhangver- 

seny. 8 óra 20: Tarka-est. Róma. 6 óra 

8 óra 50: Gra- 

óra: Operaelőadás. 

Szórakoztató zene. 

zenée. 

30: Szórakoztató zene. 

mofonzene. 10 

Strasshurg. 7 óra: 

8 óra: Könnyü zene. 9 óra: Jazz-band. 

10 óra 30: Zenekari hangverseny. 12 

óra 30: Varsó. 8 óra 30: 

Gramofonzene. 9 óna 15: Könnyü zene. 

11 óra 10: Chopin müvek zongorán. 
12 

Tánczene. 

óra 15: Vidám-est, majd jazz-band. ! óra: Tánczene. 

g 
2 

Közgazdaság 

Argetoianu pénzügyminisz- 

ter uj bevételi forrásokat keres a 

ra. A 

ügyminiszteriumban elkészült uj 

A minisz- 

pénz- 
költségvelés gyarapitás 

tör- 

vényjavaslat is ezt célozza. 

teriumban ugyanis azt tapasztalták, 

hogy a jelentékenyebb alaptőkével 

rendelkező részvénytársaságok évvégi 

mérlege veszteséggel zárul, ennélfogva 

nem fizethetnek adót. A most elkészüll 

javaslat ezt a kérdést szabályozza és 

nélkül 

részvény. 
megállapitja, hogy - tekintet 

a veszteségekre - az ilyen 

A részvénytársaságok minimális adót 

tartoznak fzetni akkor is, ha mérlegük 

veszteséggel zárul 
társaságok minimális adót tartoznak 

fizetni. Ezenkivül az alaptőkével 

arányban nem álló kis haszonkimuta- 

tásoknál szintén hivatalból állapitják 

meg az adót. A kivetendő kvóta mér 

ismeretes, mert azt Argetoiant 

pénzügyminiszter határozza meg. Azót 

a hirek, mintha ez a minimális adó 

fizetési 

nem 

kötelezettség visszamenő c 

vénnyel birna, nem felelnek meg a 

valóságnak. A javaslatot a parlament 

még karácsony előtt megszavazza. 

-0- 

Magyarországon a 

klima 
A magyar képviselőház tegnapi 

ülésén Ivády Béla földmüvelés- 

ügyi miniszter ismertette a mező- 

gazdaság helyzetét. Elmondotta, 

hogy az inséges kisgazdák között 

tizenöt millió pengő készpénzt és 

száztizennyolcezer métermázka ve- 

tőmagot osztott ki. Darányi Ig- 

nác földmivesügyi miniszter óta 

semurit Fem tettek a magyar mező- 

gazdaság helyzetének emelésére. A ga 
A földmivelésügyi miniszterium 

buzatermelést nem 

szabad csökkenteni a rendkivül alkalmas 
miott 
sorban a buza nemesitésére van 
szükség. A buzatermelést Magyar- 
országon nem lehet esökkenteni és 
áttérni más termelérre, mert a 

klima a buzatermelésre a legalkal- 
masabb. A miniszterium kétszáz- 
ötven gazdaság között nemesitett 
vetőmagot osztott ki és remény van 

hogy Magyarországnak két- 
három esztendő mulva olyan egy- 

séges buzatipusa lesz, amely a 
világ minden buzájával képes lesz 

rá, 

részletes tervet dolgozott ki. Első- a versenyt kiállani. 

Argetoianu tanácskozásai. Auboinr 

Reger, a pénzügyi ellenőrző szakértő 

és Argetoianu pénzügyminisz- 

ter hosszasan tanácskoztak. A költ 

ségvetést vitatták meg, 

koztak Argetoianu ama javaslatával 

amely a Nemzeti Bank kormányzóia 

és a pénzügyminiszterium közötti jog- 

majd fogiai 

viszonyt szabályozza. 

Nagy munkáselboecsátás készül az 

aradi Astra-gyárnál. Aradon már he- 

tek óta járta a hir, 

egyik legnagyobb nehézipari vállala
ta. 

az aradi A s 6ra-gyaár január else- 

hogy az ország 

jével leállitia üzemét. A hir ilyen 

formában nem bizonyult valónak, 

tény azonban. hogy az Astra-gyár 

igazgatósága január elsejével nagy- 

arányu leépitéseket készül végrehai: 

tani: Az üzem egyik igazgatójának 

nyilatkozata szerint 1982 január else- 

jen 1500 munkást bocsátanak el, a 

asztviselői kar leépitésére vonatkozó- 

lag azonpban még nem döntöttek. A 

munkaredukcióra a rendelések csök- 

kentése kényszeriti az igazgatóságot. 

Ha a leépitéseket végrehaitják, 

az Astra a jövő évben mindössze 600- 

700 munkással folytatja a munkát 

mindaddig, amig ujabb, esetleg állami 

rendelések nem teszik lehetővé, hogy 

a rági munkásokat visszavegye és ui- 

ugy 

ból teljes üzemmel dolgozzon. 

A Banca Nationala tisztviselői nem 

képezhetnek kivételt. Argeton 

a nu pénzügyminiszter a Nemzeti 

Bank cenzoraival értekezett és kifei 

tette előttük, hogy a jegybank tiszi 

viselőinek fizetéseit szállitsák le. löz! 

az álláspontot Argetoianu azzal inde 

kolta. hogy nem engedhető meg, ami 

kor az állami és magántisztviselők 

tekintélyes áldozatokat hoznak az ál 

lam érdekében, ugyanakkor a Bancs 

Nationala tisztviselői, akik amugy is 

nagy fizetést kapnak, kivételt képez 

zenek. 

Devizák árfolyama. Züriehben a lei 

3035, Párisban 15.20. Mai árfolyamok 

a következök: angol font 620. dollár 

168.40. hollandi forint 67130. dinár 2.99 
francia frank 6.59, olasz lira 8.70, cseb 

korona 5, német márka 40.10, oszrak 

schilling 22, magyar pengő 22, svájci 

frank 3285. belgas (öt belga frank) 

23.55. 

A romániai fakivitel nehézségei. A 

magyar devizarendelet következtében 

fakivitel Magyaror 

szágre szünetel. Sulyosbitia a romá- 

niai faekszportőrök helyzetét, hogy 

Magyarország Csehszlovákiával re- 

kompenzációs alapon már megállapo- 

dást létesitett és a csehek már szálli- 

tanak fát. A kérdés rendezése végett 

Romániából a 

Olojués umitrée s cu igaz 

j 
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gatók. a Nemzeti Bank megbi
zásából 

Budapestre utaztak, ahol a Magyar 

Nemzeti Bankkal ma kezdik meg a 

tárgyalásokat részben a már szállitott 

fa ellenértékének kifizetése, illetve az 

vonatkozó devizaengedélyek meg- 

részben a mostan szállitandó 

famennyiség devizakiutalá
sa végett. A 

tárgyalások nem eredménnyel 

kecsegtetnek, mert Magyarország ezt 

a kérdést Romániával is a viszonos 

szállitások alapján akarja megoldani.
 

adása. 

sok 

——- 

Mozi 

Wa banatue 
A Capitol-mozi ui hangosfilmje 

A Capitol mozi uj filmje érdek- 

feszitő bűnügyi vigjáték, amelyne
k 

fordulatos és humoros cselekménye 

van. Va bandue egy leleményes és 

vakmerő tolvaj neve, aki a hatósá- 

gokat az orruknál fogva vezeti. 

Amikor a denveri rendőrkongres
z- 

szuson az egyik nemzetközi bizto: 

sitótársaság által, a vakmerő tolvaj 

fejére kitüzött huszonötezer dollá- 

ros jutalom eltünik az asztalról, 

amelyen a tolvaj névjegyét talál- 

ják, a hirneves Brown detektivet 

bizzák meg a rejtélyes eset kideri- 

fésével. A detektiv nyomra falál, 

amely Los Angelesbe vezet. Humo- 

ros kalandok sorozata után végre 

megállapitja. hogy a Va bangue 

név egy fiatal leányt takar, akivel 

a vonaton ismerkedett meg. K
ide 

rül, hogy a bájos, fiatal leány a 

bátyja büncselekményeit akalia 

menteni és ezért követte el Va ban- 

aue név alatt a büncselekményeket. 

A leány bátyjának letartóztatására 

azonban nem kerül sor, mert a 
sze- 

relmes detektiv a leány kérésére el- 

tekint ettől. A nagyszerü vigjáték 

főszerepeit Lil Dagover, Verebes 

Ernő, Gustav Gründgens és Fal- 

kenetein Gyula alakitják pompás 

humorral. 

Az uj Capitol mozi tetele nem 

felel meg az előirásnak. A 

mult esztendőben. amikor a mozi- 

bizottság a G apit o Emozit a 

várostól átvette, kifogásolták a te- 

tőzetet és kijelentették, hogy azt 

csak egy év mulva veszik át A 

tetőt ugyanis tulságosan l
aposnak 

találták és ezenfelül megállapitot- 

ták, hogy az épitő Steine reég a 

tetőt a szerződésben megállapitott 

beton helyett rabitzfalakból alkot- 

ta meg. A bizottságnak az volt 
a 

véleménye, hogy ez a gyeng
e tető 

magyobb hóterhet nem fog 
kibirni. 

A szeptemberi orkán nagy kár
okat 

okozott a tetőn, amely azóta lá
tha 

tóan sülyedt, amit a cég igyekeze
tt 

kijavitani. Tekintettel azonban 

arra, hogy avitási munkálat 

még nem igazolta, hogy nagyobb 

hóterhet elbir, valószínű, hégy a 

hető átvételére a városi mérnökség 

ujabb egy évi határidőt fog k
iván- 

ni. 
- 

Mozik mai műsora. 

Belvárosi Capitol mozi: Va 
bandue. 

(Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: Va 

banaue. (Beszélő film.) él 

Forum mozi: Sztráikol a gólya- 

(Beszélő vigjáték.) 

Gyárvárosi Apollo mozi: Viktória 

(Beszélő és éneklő film.)
 Sebő Miklós 

közremüködésével. el 

Mehalai Concordia mozi: 

előnyben. (Beszélő film.) 

Lábak 
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India véres napjai 
A Déeli Hirlop történeti regenye 

o
a
 réhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
nyes. 

Egyes szó ára: 

Levelezés és házasság rovatban 
négy lei, vastagabb betüvel hat lei. 
Legkisebb hirdetés negyven lei. 

Lakás, Adás-tétel, Alkamazás és 
vegyes rovatban három lei, vasta: 

gabb betüvel öt lei. Legkisebb hir- 
detés harminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
fizetnek, vastagabb betüvel három 
lert. Legkisebb apróhirdetés husz 
lel, többszöri közlés esetén egyen- 
kint tizenöt lei. 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert számlakiirás 
és pénzbeszedő kiküldetése meg- 
drágitja a hirdetést. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
hivatal nem közölheti. Ilyen hirde- 
tésekre a jeligével ellátott irásbeli 
ajánlatot kell beküldeni a kiadóhi- 
vatalnak. 

Apróhirdetéseket felvesz: 
Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 

hivatala, Szentgyörgy-tér 4. 

Gyárvárosban: Kardos-trafik, 
Kossuth-tér és Gránátos-utca sarok- 

Józsefvárosban: March trafik, 
öttel-tér. í 

A almazás 

Gyermektelen házasnár 

házmesternek felvétetik. II. 

nieh-u. 7. 

Damja 

(2873) 

Házvezetőnő 

s0-835 év körüli róm. kath., vidékr 

kerestetik. Szerény fizetés ellenében 

jó otthont nyujtok. Bogdánffy tanitó 

Giulvaz, jud. Timis. (2874) 

Kisasszony 

ki németül és románul beszél a ház 
tartásban segit, egy 7 éves leányká 

hoz felvétetik. Jelentkezni lehet Dr. 

Reitzernél, Józsefváros, Begabalsor 14. 

(814 

ATÁe keres 
Mennék házakhoz 

estélyekre és zsurokra kifőzni. Cim a 

kiadóban. (2872) 

Perfekt szabósegéd 
azonnalra állást keres. Cimeket 
„Perfekt" jeligére a kiadóba kérek. 

(1280) 

használt, de jó karban lévő zongora 
és 4 karosszék. Cim a kiadóban. 

(1250) 
Modern Patefon 

16 lemezzel Lei 2.500, 10 kötet a Mü- 
veltség könyvtára Lei 1.900 szivesség- 

ből a Grossmann-féle bőrkereskedés- 

ben a gyárv. szerb templom mellett. 

Ugyanott egy pár Ski kerestetik meg- 

vételre. i : : (227 

Loakás 
Két szobás 

lakást fürdőszobával december 15re 

keresek. Cimeket „Jó lakó" jeligére a 

kiadóba kérekk (1450) 

kémje volt, átvette a pénzt és 
mindjárt fel is használta az alkal- 
mat, hogy Delasoffe által megüzen 
je Rivernek a runhlo tanácskozásá- 
nak eredményét. 
- Mondd meg az angoloknak, 

hogy a runhlo nagy harcot határo- 
zott el az angolok ellen és a harc 
ban résztvesznek a zuluk i, ezen- 
kivül pedig a burok is. 
= Az üzenetet szivesen átadom, 

- válaszolta Delasoffe, - azon- 
ban hogyan jussak el az angolok- 
hoz? 
= Gulma fogja a fehér harcost 

vezetni, - válaszolta Tanuse 
Gulma a fehér harcossal elmegy a 
kunyhómba, amely szorosan a Pá 
viánhegy oldalához simul. A 
hunyhó tulsó végén felemeli az otl 
levő bivalybőrt. Akkor egy nagy 
barlangot fog maga előtt találni. 

Nehány darabot ezekből 

hogy két sötét 

A barlang jobb oldalán a földön egy 
csomó fenyőrudacska hever, ame 
lyet fáklyaként lehet 

magával 
visz Gulma. A fehér harcosnak bi- 
zonyára van tüzszerszámja, amely 

lyel a fáklyákat meggyujthatja. A 
barlang keresztül vezet a hegyen éj 

azon át a fehér harcos megmene- 
külhet. 

Delasoffe szivében éledni kezdett 
a remény, amikor ezeket hallotta. 

Azonban megjegyezte: 
- Fegyver nélkül bajos lesz 

menekülni, mert esetleg veszetle- 
lembe kerülhetek és nem védhetem 
magamat. 

- Fegyvered is lesz, - mondot- 
ta Thanuse, - a barlang jobb ol- 
dalának falához támasztva megta- 
lálod a puskádat, amelyet magam 
hoz vettem. 
Nem telt bele fél óra és Gulma 

és Delasoffe ott jártak a hegyi 
barlangban. Hosszu volt az ut a 
hegyen keresztül, de egyszerre 
csak észrevették, hogy a barlang 
ban derengeni kezd. Ez annak volt 
a jele, hogy a barlang nyilása felé 
közelednek és hogy odakint már 
hajnalodik. 
Nemsokára tényleg ott állottak 

a barlang tulsó nyilása előtt. Azon- 
ban kellemetlen meglepetése várta 
őket ott. A nyilás egy legalább 
negyven láb magas szakadék szélén 
volt. Hanem, amikor jobban kö- 
rülnéztek, egy szikladarabhoz erő- 
sitve hosszu kötelet találtak, amely 
aloérostokból volt fonva. 
Előbb a leány ereszkedett a 

mélységbe utána a férfi. 
Egy nagy széles völgybe 

amely ismerős volt Delasoffe előtt. 
Tudta, hogy annak a völgynek a 
tulsó felén angol misszionárusok 

háza emelkedik. 
Együtt haladtak a 

amikor Delasoffe 
nyarulatánál 

tott. 

A hajnali 

értek, 

völgyben, 
az ut egyik ka 

meglepetve fölkiál- 

félhomályban látta, 
alak közeledik fe- 

léje. ; 
- Nem adom meg magamat 

élve, - kiáltott Delasoffe és pus 
káját arcához emelte. 
Mutató ujja rátapadt a ravasz 

Sir John Retcliffe müve alapjaán irta Berkó Károly 

(20. folytatás.) 

Tanuse, aki titokban az angolok 1 lásán és előttük állottak a csézsék 
i 
1 a párolgó indiai teával. 

CGróf ur, - kezdte a beszélge- 
tést a maharadzsa, - megvallom 
önnek, hogy az udvariasságon kivül 
más célja is volt annak, hogy önt 
házamba invitáltan 
Kiváncsivá tesz, herceg ur. 

ra. A következő pillanatban... 

Párbaj Szaníranciszkóban. 
A szanfranciszkói éjszakai mula- 
tóban, amelyben az emberek majd 
nem minden asztalnál hazártjáté- 
kokat játszottak, nagy feltünést 
keltett a maharadzsa belépte. 
Minden szem feléje fordult. A 

játék pillanatokra megállott. 
Nem is csoda. Ilyen látványban 

a szaníranciszkói kalandoroknak 
még nem volt részük ilyen lát- 
ványban. 
Azok, akik azt várták, 

indiai maharadzsa, a 

hogy az 
hirneves 

Nena Sahib, festői keleti öltözetben 

használni fog közöttük megjelenni, csalód- 
tak. Nem volt rajta az indiai feje- 
delmek sokráncu ruhája, sem tur 

bán nem volt a fején és éppenség- 
l 

mindössze egy 
! ságu fekete gyémánt volt, amely a 

gel nem volt teleaggatva drága ék- 
szerekkel. Mintha egyenesen vala- 
mely főuri szalónból lépett volna a 
társaságba Világfiak módjára ele- 

gánsan volt öltözve és ékszere 
mogyorónyi nagy 

nyakkendőtüjét diszitette. Az egye- 
düli, ami rajta keleti volt, az egy 
tojásdad alaku fehér elefántcsont- 

ból való lapocska volt, amelyet a 
homlokát körülfutó két aranyszál 
tartott. Ezt a jelet csak mahara- 
dzsák családjainak tagjai viselhe- 
tik. 
Nena Sahib egyenesen odalépett 

Boulbon gróf elé. 
- Bocsáksson meg, gróf ur, hogy 

itt zavarom és ezt a helyet válasz- 
tottam ki arra, hogy bemutatkoz- 
zam. Már régen tiszteletemet akar- 
tam tenni, azonban nem volt időm 

arra. 
A gróf, aki megtisztelve érezte 

magát, hellyel kinálta meg a ma: 
haraldzsát és annak francia beszé- 
dére angolul válaszolt: 
- Legyen szerenesém. Szolgála- 

állok hercegségednek. Ha 
kifogása ellene, 

ugy a francia nyelv helyett hasz- 
náljuk inkább az angolt, hogy a 
társaságunkban levő urak is meg- 
érthessék beszédünket. 
A kölcsönös udvariassági frázi- 

sok kicserélése után a gróf ezt a 
meglepő ajánlatot tette a mahara- 

dzsának: 
Adja el nekem hercegséged a 

tára 

azonban nincsen 

tigrist, amely ekszpediciójának 
reklámját képezi. 
- Mit adjak el önnek! - kér- 

dezte a maharadzsa, mintha nem 

értette volna a gróf szavait. 

- A tigrist. 
sStriped Bobot? Az én tigrise 

met? Az nem eladó. 
= Megmagyarázom önnek, - 

mondotta a gróf, - hogy miért 

van sSzükségem a tigrisre: Amikor 
hereegséged idejött és közhirré 
tette, hogy a tigrisölő társaság em 

1931 DECEMBER a. 

mint a Sonora-ekszpedició. 

szembeszállani. Nos, uram, akko 
kijelentettem, hogy megszerzem ön 
től a tigrist és megmutatom, hogy 
igenis szembeszállok vele. Afriká 
ban oroszlánokra vadásztam. 

(Folyt. következik.) 

Afwater Ken! Rádio 
megérkezett eglaznléket becse- 

n 

A közelgő téli idényre 
készitett árajánlatom, 
amig a készlet tart. 

Herz-szalámi I-a egész rudnál 
kilogramonként ......... Lei 165- 

Törmelék csokoládé.... , 72- 

Különboző jóminőségü kávéfajták, 

naponta íriss pörkölés.. 80- Leltől 

1. Speciális-lea. Flor 1. dekája Lei 7- 

2. 2., „, 6- 

3. Melange-tea Flor 1. darja , 5- 

4 2 
5. Arima-márka............ „5 

6. Egyéb minőségek ,1i-5- 

Rum „Flora"-márka 459/.1/, , 85- 

450/1/ , 50- 
500/01// , 95 - 
500/1/2 , 55- 
550/01/, ,105 - 

550/,1/ , 60- 
Spec. „Jamaica" eredeli 1/, ,145- 

2 ho ,0 
1/2 0- 

55 d. litl. , 58- 

2.5 d. lit. , 44- 

Cögnac 450/01/1...... .. 5 80- 

, 450//2......... , 49- 
5500/0/.......... , 90- 

,500/0l/........... , 55 
Likör Consum Flora 2501/, , 75 - 

359/01/2 ,45 - 

Likőr Crém „ 5350/01/1 „100- 

" 350/01/2 55- 

Dragasani borok minden minőségben. 
Andrényipezsgő ........ Lei 140- 

Palugyay-pezsgő........ „, 180- 

Malaga-bor. Martini Rossi1/, 98- 

Martini kossi1/, , 55- 
Az árak palackkal egyült értendők. 

Palackokat darabonként 5- lelért 
visszaveszünk. 

Asztali bor három éves Siller life- 

renként............ ... Leii2 

Asztali bor Bokréta Lt-kéni , 24- 
palackok nélkül. 

Böhnmn Albert 
Józsefváros, Skudier-tlér 1 szám 

Telefon: 22- 60 

A vivás 
alegegeszségesebb 

téll sport 

Egyéni és csoportos tanitás 
gyermekek és felnőttek 

részére 

Pellegrini 
Beiratkozás naponta d. 

4-8 óráig Lenautér 2 

bereket toboroz, akkor azt mondot. 
ták nekem egyesek, hogy az ön 
vállalkozása sokkal veszedelmesebb 

mintha azt akarták volna mondani 
hogy én nem merek egy tigrissel 

n 

L Káldor, Szenigyörgytér. 


